

学习贯彻党的二十届三中全会精神

普宁市委党的建设工作领导小组会议召开

推动党的纪律教育常态化长效化

本报讯(记者高浩钦 郑乔慧 特约记者罗凯瀚)近日,普宁市委党的建设工作领导小组会议召开,传达学习习近平总书记关于党的纪律教育的重要指示精神,以及中央、省委党的建设工作领导小组会议精神。

聆听普宁市党纪学习教育工作情况汇报,研究部署巩固拓展党纪学习教育成果有关工作。普宁市委书记、普宁市委党的建设工作领导小组组长黄锐亮主持会议并讲话,普宁市委副书记、市长林建文等出席会议。

会议强调,要筑牢遵规守纪思想防线。坚持把纪律教育融入党员、干部日常教育管理,组织党员干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要

论述,学习贯彻党的二十届三中全会精神,确保党的纪律教育常态化长效化。要持之以恒正风肃纪反腐。坚持做好日常廉政提醒,常态化开展警示教育,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,切实把党纪学习教

育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要扎实推进基层减负工作。持续深化整治形式主义,努力破解基层治理“小马拉大车”问题,做到真正为基层减负、松绑赋能,不断提升基层治理效能。

普宁市委主要领导带队到揭阳普宁产业园督导推进项目建设、调研企业发展情况,要求

抢抓机遇扩优提质,以新突破新发展助力高质量发展

本报讯(记者高浩钦 郑乔慧 特约记者罗凯瀚)近日,普宁市委书记黄锐亮带队到揭阳普宁产业园走访调研,督

导推进园区项目建设,调研了解企业生产经营情况,现场协调解决企业困难问题,支持鼓励企业发展壮大、扩大生产。

黄锐亮一行先后到普宁市潮实高

级中学、潮实高级中学公交站和普宁工匠学校项目现场,实地调研项目建设进展情况。黄锐亮强调,要加快完善校园教学设施,优化美化育人环境,科学合理配置教育资源,聚力打造高素质教师队伍。要守住安全管理和服务底线,把牢校园食品安全关,加大从业人员管理,打造安全、和谐校园环境。要全力推进潮实高级中学公交站项目建设,科学规划、合理利用周边空间资源,丰富场站功能,提升公共服务质量。

随后,黄锐亮还带队到广东安诺药业股份有限公司、广东康洲药业有

限公司、普宁市吉润环保科技有限公司等企业,深入企业展厅、生产车间,与企业负责人交谈,详细了解企业发展和生产等情况,现场协调解决企业在生产经营中存在的困难和问题,鼓励企业坚定发展信心,结合市场与企业实际,抢抓机遇、扩优提质,以新突破、新发展助力高质量发展。黄锐亮强调,各企业要立足主业,持续加大研发投入力度,打造具有市场竞争力的优质产品;要结合市场需求,培育新产品、布局新业务,不断扩大生产制造规模。属地和有关部门要积极搭平台、聚资源、优服务,精准对接企业需求,及时为企业发展排忧解难。要指导企业用好奖补政策,积极搭建政银企对接平台,促进银企合作,着力破解融资难题,支持助推企业做大做强。

普宁市政府主要领导带队宣讲党的二十届三中全会精神并开展专题调研,提出

努力把企业做大品牌做优产品做强

本报讯(记者郑乔慧 特约记者罗凯瀚)近日,普宁市委副书记、市长林建文带队到企业宣讲党的二十届三中全会精神并开展规上工业企业专题调研。

林建文一行先后到广东利泰制药股份有限公司、广东创时尚智能股份有限公司、广东科迪微晶玻璃实业有限公司调研,深入企业生产车间、产品展厅,同企业负责人座谈交流,就学习贯彻党的二十届三中全会精神进行宣讲,并详细了解企业生产运营、技

术研发和市场前景等情况,针对企业经营中存在的问题,现场提出指导性意见和建议。

调研中,林建文要求普宁市各相

关部门要加强与企业的沟通联系,及

时了解企业的发展情况与需求,为企业提供更加精准有效的服务;要积极

搭企业交流平台,强化产业链上下游供需对接,激发企业发展活力,助力企业增资扩产、做大做强。属地要全力做好服务保障,精准落实各类惠企政策,帮助企业解决实际困难,为企业健康发展创造良好条件。企业要加强技

普宁市青年联合会第七届委员会全体会议召开

凝聚青年力量 勇担使命责任

本报讯(记者郑乔慧 通讯员杨雪斐)近日,普宁市青年联合会第七届委员会全体会议召开。会议总结普宁市青联阶段工作,研究部署未来五年工作任务,选举产生普宁市青联新一届领导机构。

会议指出,青联是连“青年心”、聚“青年力”、圆“青年梦”的地方,普宁的高质量发展需要青联凝聚更多青年才俊、贡献青春力量,普宁市委、市政府将一如既往地重视青年工作,关心青联事业发展。普宁市青联要用足心和情,扎实做好团结、组织、引导、服务青年的工作,围绕青年所需所想,开展各类青年可感可及的活动。要带头闯和干,传承好发扬好普宁青联的光荣传统和优良作风,在服务青年创业就业、招商引资、产业发展等方面发挥委员优势,为“百千万工程”注入青春活力,助推高质量发展。要做到严和实,坚持从严治会,深化青联改革,

切实加强自身建设。

会议提出,普宁市青联要把牢政治方向、践行初心使命,坚持党的领导不动摇、自我革命不松懈、服务大局不懈怠,做到政治上坚定、组织上规范、作用上突出。要激发青春力量、勇担使命责任,争做伟大事业的骨干力量和青年先锋,坚持讲政治、敢创新、严自律,在对党绝对忠诚、锤炼过硬本领、保持清澈纯粹上作示范。要坚持以党管青年、强化统筹联动,凝聚起青年工作的强大合力。

会上,团普宁市委主要负责人代表普宁市青年联合会作题为《扬帆再出发改革再深化》的工作报告;会议选举产生普宁市青年联合会第七届委员会主席、副主席、常务委员会委员;审议通过《普宁市青年联合会章程修正案(草案)》和《普宁市青年联合会推进从严治党十条规定(草案)》。

普宁市第四届全民公益摘镜活动新闻发布会举行

大力宣传近视防控知识 提高群众眼健康水平

本报讯(记者郑乔慧 特约记者罗凯瀚)近日,“全飞耀中华 助力眼健康——普宁市第四届全民公益摘镜活动”新闻发布会举行。活动旨在唤起社会大众对眼健康的重视,大力宣传近视防控及矫正的方式方法,助力提高群众眼健康水平,推动眼健康事业高质量发展。

普宁慧明眼科医院主要负责人在活动中表示,希望通过本次活动,将近视手术这一技术普及到更多民众中去,让更多人通过摘镜技术拥有健康、清晰的视界,也呼吁广大民众积极参与到全民摘镜行动中来。紧接着,医院屈光科负责人为大家讲解了屈光手术的相关知识,通过科普进一步加深大家对近视手术的了解。一位市民和大家分享了自己通过全飞秒手术实现摘镜梦想的体验和心得。

随后,媒体记者、自媒体代表就活动的目的意义、手术安全性和效果、患者选择、术前检查、手术医

生资质、活动后续和影响等问题进行提问,普宁慧明眼科医院主要负责人耐心为大家一一解答。活动还为首批公益摘镜活动的受益代表颁发补贴凭证。

本次活动由中华民族卫生协会主办,普宁慧明眼科医院、普宁市融媒体中心承办。从即日起持续至10月31日,普宁全市近视患者可通过普宁市融媒体中心微信公众号报名,成功报名者可享公益检查、公益摘镜和摘镜补助等活动福利。

据了解,2019年,普宁市多部门联合在普宁慧明眼科医院建立普宁市儿童青少年近视防控基地。多年来,该院积极以实际行动支持国家眼健康规划,提高民众的眼健康意识。未来,该院将不断提升近视矫正技术的水平和服务质量,加强科普宣传、社区教育及患者教育,提高民众对视力保护和矫正的认知,助推眼健康事业高质量发展。

普宁慧明眼科医院主要负责人在活动中表示,希望通过本次活动,将近视手术这一技术普及到更多民众中去,让更多人通过摘镜技术拥有健康、清晰的视界,也呼吁广大民众积极参与到全民摘镜行动中来。紧接着,医院屈光科负责人为大家讲解了屈光手术的相关知识,通过科普进一步加深大家对近视手术的了解。一位市民和大家分享了自己通过全飞秒手术实现摘镜梦想的体验和心得。

随后,媒体记者、自媒体代表就活动的目的意义、手术安全性和效果、患者选择、术前检查、手术医

占陇镇坚持党建引领,以点带面

推动“百千万工程”落地见效

**奋力“百千万”
激活“县镇村”**

□记者 郑乔慧

占陇镇将党建融入“百千万工程”各环节、全链条,通过典型村建设,以点带面,推动“百千万工程”落地见效。

强化党建引领,是占陇镇推动“百千万工程”的“第一抓手”和“红色引擎”。阶段来,占陇镇坚持从激发士气、增强底气、凝聚人气“三气”出发,做到以高质量党建引领赋能“百千万工程”典型村建设。通过抓好村“两委”干部和党员队伍建设,推动村民小组建立党支部,建立党建引领基层治理“党员联系户”网格化工作体系,并积极开展“三联三服务”专项行动、“双诺双评”主题活动等特色活动,持续激发党员

干部推进“百千万工程”的热情。成立“百千万工程”工作专班,加强村集体经济发发展及村民增收致富项目的谋划、指导、督促,并推动下寨村抢抓练江整治和生态建设带来的生态红利,打造田园综合体项目和栏臂湾生态公园,实现农文旅一体化发展,成为群众的网红打卡点。通过实施“乡贤回归”工程,广泛开展乡贤座谈会以及招商引资工作,形成强有力的品牌矩阵,进一步凝聚党群合力,推动典型村建设各项工作跑出“加速度”,特别是在乡村绿化、生态建设等方面取得成效,实现了“推

搭企业交流平台,强化产业链上下游供需对接,激发企业发展活力,助力企业增资扩产、做大做强。属地要全力做好服务保障,精准落实各类惠企政策,帮助企业解决实际困难,为企业健康发展创造良好条件。企业要加强技术创新、管理创新,积极引进人才,持续增强企业核心竞争力;要抢抓市场发展机遇,在观念更新、技术研发、市场拓展上持续发力,努力把企业做大、品牌做优、产品做强,助力经济高质量发展。

典型村创建培育工作是实施“百千万工程”的重点任务之一。占陇镇以下寨村为试点,坚持党建引领乡村振兴发展,以组织振兴为抓手,强化阵地建设,提高群众服务水平和社会治理能力,不断推进基础设施建设和农村人居环境综合整治,实现党建和乡村振兴双发展。

据介绍,下寨村结合实际探索特色产业发展模式,目前已完成多个“百千万工程”项目:引进无动力游乐园,尤其在节假日吸引众多游客;打造升级“练江整治指挥部”为“百千万工程展示馆”;完成

体育公园项目及村内部分道路硬底化工程;完成英歌舞馆建设,传承下寨特色慢板英歌舞文化。同时,厚植绿色发展底蕴,推进绿美建设。立足下寨村绿美广东建设示范点定位,在练江两岸、田园综合体周边种植生态景观林7600多棵。

下一步,下寨村将以党建为引领,以头号工程的力度抓紧抓实“百千万工程”,今年将重点推进美食街、智能停车场、新村址至宝德寺道路景观提升、口袋公园、兴文驿站等工程建设,努力在增加村集体收入的同时让村民的口袋富起来,为占陇高质量发展作出积极贡献。

窗见绿,出门见景。

典型村创建培育工作是实施“百千万工程”的重点任务之一。占陇镇以下寨村为试点,坚持党建引领乡村振兴发展,以组织振兴为抓手,强化阵地建设,提高群众服务水平和社会治理能力,不断推进基础设施建设和农村人居环境综合整治,实现党建和乡村振兴双发展。

据介绍,下寨村结合实际探索特色产业发展模式,目前已完成多个“百千万工程”项目:引进无动力游乐园,尤其在节假日吸引众多游客;打造升级“练江整治指挥部”为“百千万工程展示馆”;完成

体育公园项目及村内部分道路硬底化工程;完成英歌舞馆建设,传承下寨特色慢板英歌舞文化。同时,厚植绿色发展底蕴,推进绿美建设。立足下寨村绿美广东建设示范点定位,在练江两岸、田园综合体周边种植生态景观林7600多棵。

下一步,下寨村将以党建为引领,以头号工程的力度抓紧抓实“百千万工程”,今年将重点推进美食街、智能停车场、新村址至宝德寺道路景观提升、口袋公园、兴文驿站等工程建设,努力在增加村集体收入的同时让村民的口袋富起来,为占陇高质量发展作出积极贡献。